
Jídelníček základní školy na říjen 2016 
Po 3.10.  polévka kroupová s bramborem 
  oběd 1 srbské rizoto z vepřového masa a zeleniny 
  oběd 2 křenová omáčka, vepřový hovězí jazyk, knedlík 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 4.10.  polévka zeleninová s pohankou 
  oběd 1 rybí biftečky se šťouchanými bramborami, fazolky 
  oběd 2 vegetariánské lasagne 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

St 5.10.  polévka z míchaných luštěnin 
  oběd 1 tvarohové buchty, bílá káva  
  oběd 2 tuňáková nádivka s fazolemi a mozarrellou 
   voda, čaj, mléko 
 

Čt 6.10.  polévka minestrone 
  oběd 1 kotletka, zelenina, šťouchané brambory 
  oběd 2 pečené kuřecí stehno, kroupové rizoto 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Pá 7.10.  polévka cibulová se sýrem 
  oběd 1 znojemská hovězí pečeně, pohanková rýže 
  oběd 2 kebaby z mletého masa a zeleninová tarhoňa 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Po 10.10. polévka bramborový krém s cizrnou 
  oběd 1 čočka po švábsku, tmavý chléb 
  oběd 2 rybí koule se zeleninou, bramborová kaše, obloha 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

   

Út 11.10. polévka česneková s kořenovou zeleninou 
  oběd 1 koprová omáčka, vejce, brambory 
  oběd 2 hříbkové penne zapečené s lilkem a sýrem 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

St 12.10  polévka hovězí vývar s petrželkovým kapáním 
  oběd 1 italský guláš s cizrnou a bylinkovými těstovinami 
  oběd 2 květákový nákyp s kuřecím masem a brambory 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 13.10 polévka podzimní zeleninová 
  oběd 1 kuřecí stehno na kysaném zelí, brambory 
  oběd 2 šopský salát s balkánským sýrem, pečivo 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Pá 14.10. polévka fazolová jarní 
  oběd 1 plněný bramborový knedlík, špenát 
  oběd 2 zapečená bramborová kaše s boloňskou směsí 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 17.10. polévka čočková s kořenovou zeleninou 
  oběd 1 vepřový džuveč, těstoviny 
  oběd 2 kuřecí nugetky, šťouchané brambory, obloha 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

    

Út 18.10. polévka krémová drůbeží s brokolicí 
  oběd 1 sekaná se sýrem, bramborová kaše 
  oběd 2 fazole Plakaly, celozrnný rohlík 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát 

 

 

St 19.10. polévka jáhlová se zeleninou 
  oběd 1 kuře se šafránovým kuskusem a salátem hindů 
  oběd 2 hrbaté maso, šťouchané brambory s petrželkou 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát 
 

Čt 20.10. polévka dýňovo-mkvový krém s čočkou 
  oběd 1 ryba po provensálsku, brambory s pažitkou 
  oběd 2 pohanková sekaná, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát 
 

Pá 21.10. polévka krkonošský vývar 
  oběd 1 svíčková omáčka, hovězí pečeně, hous. knedlík 
  oběd 2 zapečené špagety s mletým masem a rajčaty 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 24.10. polévka rajská s ovesnými vločkami 
  oběd 1 rýžová kaše s čokoládou, ovocný salát 
  oběd 2 indonéská kari rýže s kuřecím masem 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 25.10. polévka kulajda 
  oběd 1 čočka s grilovanou zeleninou, vepřová pečeně 
  oběd 2 hovězí líčka na kořenové zelenině, br. kaše 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát 
 

St 26.10. podzimní prázdniny 
 

Čt 27.10. podzimní prázdniny  
 

Pá 28.10.  státní svátek 
 

Po 31.10. polévka krémová z červené řepy s koprem 
  oběd 1 bulgur se zeleninou a sýrem 
  oběd 2 fazolový guláš, chléb 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 
 

!!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!! 
 
 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 

telefonní spojení – 541 211 967 
 
 

 

Školní družina v září 
Začátek školního roku patřil prvňáčkům. Usilovali jsme o to, aby si děti zvykly 
v nové škole a také, aby poznaly své spolužáky. Celé září opakujeme pravidla 
a učíme je zorientovat se v naší velké škole. Na konci měsíce dostali všichni 
prvňáčci malé dárečky (zvířátko na tužce), jako památku na první dny ve 
školní družince. 
Chtěla bych připomenout, že od října se naplno rozjedou i družinové kroužky 
pro přihlášené děti: keramika (vychovatelka Vavřínová), flétna (Bodečková), 
dramaťák (Rybičková), šachy (Haladová a Točev). Také každé pondělí a úterý 
od 16 do 17 hodin si mohou děti zahrát zajímavé deskové hry pod vedením 
vychovatelek I. Rybičkové a J. Pokorné. 
V říjnu chystáme“ STRAŠIDELNÉ ODPOLEDNE“ plné zajímavých činností 
(dlabání dýní, předvedení strašidelných kostýmů, výroba netopýrů nebo 
strašidel a na závěr si pustíme film). 

Alena Bodečková 

Školní zpravodaj 
říjen 

2016/2017 
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Slovo úvodem 
Milí rodiče, milé žákyně a žáci, 
máme za sebou první měsíc nového školního roku. I přes toto krátké 
období se udála řada zajímavých akcí, o kterých si můžete přečíst na 
následujících stránkách.  

Libor Zřídkaveselý 
 

Mateřská škola v září 
Začátek školního roku je náročný jak pro děti, tak pro rodiče. Malé děti 
si zvykají na kolektiv a odloučení od rodičů, starší zase na nový kolektiv. 
Celé září usilujeme o to, aby si děti zvykly na nový režim, na nové 
kamarády a aby se ve školce cítily bezpečně. Hlavní činností je hra, děti 
si mohou hrát s tím, co si samy vyberou, nebo s učitelkami a dětmi, 
nebo mohou zatím jen pozorovat ostatní. 
Předškoláci ze všech tříd jeli do ekocentra Jezírko za Soběšicemi, na 
program – Mraveniště. Také proběhlo focení dětí a navštívili jsme 
divadlo B. Polívky s pohádkou Kocour Mikeš. 
Od října opět začne hravá angličtina pro předškoláky vedená paní 
učitelkou A. Ondruškovou. Také začne aerobic, vedený paní Konečnou, 
keramický kroužek ve škole a judo. 
Pro nové děti je nástup do mateřské školy velký životní krok a proto 
přejeme všem našim dětem a jejich rodičům, aby tento školní rok byl 
plný radosti a zážitků a hlavně těm nejmenším, aby se jim co nejméně 
stýskalo. 

Hana Navaříková  
 

Maraton 2016 
Již po třinácté organizovala naše škola sportovní soutěž Maraton 
(Memoriál Anny Koporové), která je součástí Brněnských dnů pro 
zdraví. Letos se závodu zúčastnily čtyři základní školy – Náměstí Míru, 
Husova, Herčíkova a samozřejmě Kotlářská. 84 závodníků prvního 
stupně z každé školy štafetovým způsobem uběhlo vzdálenost 42km, 
každý běžec tak musel uběhnout 500 m. Závod rozbíhaly děti třetích 
tříd, poté běželi druháci a ti nejmenší - prvňáčci. Závěr patřil těm 
nejstarším – žákům čtvrtých a pátých tříd. 
Vítězný čas patří štafetě ZŠ Herčíkova (2:53:41). Druhé místo patří 
dětem z naší školy v čase 2:56:39, na třetím místě se umístila ZŠ Husova 
(3:03:55), na čtvrtém místě ZŠ Náměstí Míru (3:05:28).  
Vítězný čas letošního ročníku zaběhla Beata Hradecká (ZŠ Kotlářská) v 
čase 1:43. Další nejrychlejší děvčata byla Tereza Richterová (ZŠ 
Herčíkova), čas 1:48 a Julie Kuncová (ZŠ Kotlářská) v čase 1:49. 
Nejrychlejší chlapci byli Martin Kovařík (ZŠ Herčíkova), čas 1:36, Tomáš 
Srb (ZŠ Herčíkova), čas 1:39 a Richard Rozkydal (ZŠ Náměstí Míru) a 
Václav Kališ (ZŠ Husova) v čase 1:42. Blahopřejeme. 
Děkujeme všem závodníkům za výbornou reprezentaci naší školy, všem 
fanouškům za povzbuzování a žákům devátého ročníku za pomoc s 
organizací Maratonu. 
Velké poděkování patří také panu řediteli Liboru Zřídkaveselému za 
moderování závodu, panu školníkovi Zbyňku Křížovi za ozvučení a 
hudbu a všem paním učitelkám a pánům učitelům, kteří se starali o 
běžce i diváky závodu.  Děkujeme. 

Adéla Ondrušková 
 

Adaptační kurz 6. ročníku ve Skleném 
Třídenní adaptační kurz si všichni zúčastnění náležitě užili, přesně 41 šesťáků                          
a 6 pedagogických pracovníků školy. Turistická základna, naše dočasné 
útočiště, se nacházela na úplném konci vesničky Sklené v okresu Žďár n. 
Sázavou, obklopeni loukami jsme se mohli nerušeně věnovat všem 
adaptačním činnostem, a naopak, ani my jsme nikoho nerušili svým 
pokřikem. Již samotná cesta vlakem byla příslibem a netrpělivého očekávání 
věcí příštích, slunné počasí po celou dobu pobytu pak rozptýlilo zbylé 
pochybnosti a případné obavy z kurzu: v chatkách spalo bez problému 40 
účastníků, kuchyně byla vynikající, jídlo se nevyhazovalo, večerní koláče 
naprostá delikatesa, buchtičky s krémem a závěrečný řízeček byly 
opravdovou mňamkou. Z činností nejvíce zaujala tzv. vajíčková skupinová 
aktivita, tradiční záchrana kosmonauta-syrového vajíčka.(Pozn.: Bohužel, 
všem se vajíčka hodem z 1. patra rozbila, i pečlivě zabalené vajíčko paní 
psycholožky!) I když v závěru kurzu jsme o vlas unikli střevní epidemii, pozor 
nezaměňovat tuto pohybovou a humornou aktivitu se střevním 
onemocněním, společně přešli přes fiktivní bažinu, posléze zachránili 
slepého spolužáka, našli v křoví všechny zatoulané míče a místní řidič 
autobusu přivezl zapomenutý mobil, zkrátka nikomu se nechtělo zpět do 
Brna, bylo pro nás k neuvěření, že adapťák a všechna společně prožitá 
dobrodružství tak rychle utekly! Poděkování samozřejmě patří všem, kteří se 
o zdařilou akci zasloužili, dětem za bezproblémový průběh a vloženou 
energii, pedagogům a psychologickému týmu za organizaci a obsahovou 
náplň adaptačního kurzu Sklené 2016. 

Yvona Dvořáková 

 

Den bez aut na ZŠ Kotlářská 
Statutární město Brno, kancelář 
Brno – zdravé město pořádá 
každoročně v září Evropský týden 
mobility a naše škola se do této 
akce pravidelně zapojuje. 
Den bez aut, který slavíme 22. září, 
je jednou z environmentálních 
aktivit, se kterou se děti 
seznamují. Cílem kampaně 
Evropského týdne mobility, který 
se poprvé konal v ČR v roce 1991, je vyšší kvalita života a méně emisí 
znečišťujících plynů v ovzduší jako důsledek menšího počtu jezdících aut ve 
městech. 40 % dopravy představuje denní přesun z práce do práce. Tento 
vývoj ohrožuje kromě globálního ovzduší i naše zdraví následkem hlukové 
zátěže, znečištěním ovzduší, nedostatkem pohybu a dopravními nehodami. 
Vzhledem k poloze školy se nás všechny tyto problémy bezprostředně týkají, 
a proto každým rokem připravujeme pro žáky projektové vyučování s tímto 
tématem. Děti letos zpracovávaly téma "Vidíš mě? Vidím tě!" formou 
plakátů, účastí na dopravním hřišti, diskuzí ve třídách. Proběhla celoškolní 

relace a žáci obdrželi reflexní 
označení. Některým se podařilo 
zapojit do akce i rodiče a přijeli či 
přišli do školy bez použití aut. Na 
tyto žáky čekala sladká odměna. 
Doufáme, že prožitý den přispěje i 
k nižší nehodovosti dětí a zvýšení 
počtu těch, kteří používají 
ekologicky šetrné dopravní 
prostředky při cestě do a ze školy.                    

 
Školní Ekotým ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 

Smíšené družstvo ZŠ Kotlářská na finále OVOV 
Za krásného letního počasí se letos poprvé uskutečnilo republikové finále OVOV 
v Brně, v komplexu nádherného atletického stadionu VUT Brno. V termínu 8. až 
10. září si 623 nejlepších mladých vícebojařů ze 145 škol z celé České republiky 
dalo dostaveníčko na Palackého vrchu a bojovalo jak v kategoriích družstev, tak 
jednotlivců. 
Naše škola byla zastoupena osmičlenným týmem a dvěma jednotlivci. Družstvo 
ve složení Štěpán Ryš (IX.A), Michal Kadlec (VIII.B), Andrij Tomyšynec (IX.B), 
Josef Racek (VII.B), Kristýna Petrová (IX.B), Lucie Štůsková (VII.B), Radka 
Kučerová (VII.B) a Anita Gorani (VI.B) skončilo v nabitém startovním poli na 32. 
místě a naši závodníci při své premiéře získali zejména spoustu cenných 
sportovních zkušeností. Mezi jednotlivci jsme měli navíc další dvě želízka v ohni. 
V kategorii chlapců ročník narození 2001 se představil Ivan Charbaka (IX.B), 
který však ze zdravotních důvodů svůj desetiboj nedokončil a k disciplínám 
druhého dne už ani nenastoupil. Nejhodnotnějšího individuálního výsledku z 
našich závodníků dosáhla v kategorii desetiletých dívek Beata Hradecká (IV.B), 
která po vyrovnaných výkonech ve všech deseti disciplínách obsadila celkově  7. 
příčku. K jejímu úspěchu jí všichni gratulujeme! 
Sedmý ročník republikového finále OVOV nabídl nejen spoustu kvalitních 
sportovních výkonů, ale i bohatý doprovodný program, na kterém participovaly 
všechny složky integrovaného záchranného systému a přibližně čtyři desítky 
olympioniků a čestných hostů, kteří připravili pro všechny mladé sportovce 
nevšední zážitky. Odměnou našim desetibojařům tak byla nejen osobní setkání 
se současnými reprezentanty i sportovními legendami, ale i pamětní cedule naší 
školy podepsaná všemi těmito vynikajícími sportovci. 

Jiří Marvan, Miluše Nováková 

 

 

Archeoskanzen Modrá 
Jak žili Slované na našem území, jsme si mohli prohlédnout 23. září 
v Archeoskanzenu Modrá u Uherského Hradiště. V dané lokalitě byly po 
archeologickém výzkumu postaveny věrné napodobeniny slovanských 
obydlí, včetně velmožského paláce a kostelíku. Na exkurzi jsme vyrazili 
záhy po zahájení školního roku, protože právě v těchto dnech zde 
probíhala akce pro školy s ukázkami dobových řemesel s lektorským 
výkladem „tlustého“ leč velmi vzdělaného mnicha ☺ Díky tomu se žáci 
sedmých tříd na chvíli ocitli v keramické dílně, pekárně, ve škole a na závěr 
si vyzkoušeli i něco z loveckého umění starých Slovanů – lukostřelbu. I když 
celá exkurze probíhala ve značném časovém presu (před nosem nám ujel 
přípoj ze Starého města do Modré) a nechybělo ani napětí v autobusovém 
spojení z Brna (nevrlost některých dospělých vůči plnému autobusu dětí), 
jsme si exkurzi naplno užili. Přispělo k tomu teplé a slunečné počasí – 
zkrátka Perun nad námi držel ochrannou ruku ☺ 

Monika Svobodová 


